

Перепутал стаканы: Бари Алибасов в реанимации

Известный российский поп-продюсер Бари Алибасов утолил жажду смертельно опасным препаратом, после чего был экстренно госпитализирован в отделение токсикореанимации НИИ скорой помощи имени Склифосовского. Состояние основателя группы «На-На», который 6 июня планировал отметить 72-летие, оценивается как крайне тяжёлое.

Как сообщил РИА Новости сын продюсера Бари Алибасов-младший, его отец перепутал ёмкости и вместо сока выпил жидкость для очистки труб. В результате у заслуженного продюсера России диагностированы ожог дыхательных путей, ожог желудка второй степени и ожог пищевода четвёртой степени, сопровождающиеся сильнейшей интоксикацией.

Между тем, «показания» близких к ситуации людей расходятся. Так, Бари Бариевич говорит об оранжевом флаконе с препаратом, внешне похожем на сок, а певец Владимир Политов утверждает, что кто-то перелил средство «Крот» в стакан, но использовать его по прямому назначению не успел – раствор неорганической щёлочи выпил страдающий от жажды Алибасов.

Пиар-директор пострадавшего Вадим Горожанкин сообщил журналистам, что «прогнозы врачей носят неопределённый характер». Но даже если всё обойдётся, то процесс выздоровления известного продюсера может затянуться на несколько месяцев.

Произошедшее не могло не спровоцировать всевозможные слухи и домыслы. Так, заслуженный артист РСФСР Станислав Садальский в своём Instagram намекнул на возможность умышленного отравления Алибасова внуками Федосеевой-Шукшиной, которые, как известно, были крайне недовольны внезапным замужеством последней и, по словам Садальского, «рвут на части бабку» и её наследство.

Напомним, многолетние отношения Бари Алибасова и Лидии Федосеевой-Шукшиной стали официальными 20 ноября 2018 года. На момент бракосочетания жениху



[Фото дня. Алибасов.](#)
[Шукшина и букет невесты](#)

шёл 72 год, а невесте 81-й. Спустя три месяца после свадьбы Федосеева-Шукшина-Алибасова была экстренно госпитализирована в одну из московских клиник с острым инфарктом.

Фото: [vt.ru](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3737** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)